P¥. 4/3: binomialni halda

Jaky je nejvy$s8i mozny stupen uzlu (stupen = pocet synii) v binomialni haldé
s N kli¢i?
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P¥. 4/8: maximum v binomialni haldé

V binomialni haldg, ktera udrzuje kli¢e s minimalni hodnotou v kofenech
svych stromid mame najit kli¢ s maximalni hodnotou a poté ho z haldy
vymazat. Zdivodnéte asymptotickou sloZitost této akce.
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|lzomorfismy
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Jsou dané grafy izomorfni?
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P¥. 5/1: izomorfizmy kruZnice

Mame dvé neorientované kruznice stejné délky k& > 2. Kolik mezi nimi existuje
izomorfizm(?
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P¥. 5/2: izomorfizmy grafi

Urcete polet izomorfizml mezi grafy G1 a G2.
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P¥. 5/2: izomorfizmy grafi
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P¥. 5/3a: pocet bijekci

Kolik je takovych bijekci mezi uzly grafii G1 a G2 na obrazku nize, které
nejsou izomorfizmy?
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P¥. 5/3b: pocet bijekci

Kolik je takovych bijekci mezi uzly grafi G1 a G2 na obrazku nize, které
nejsou izomorfizmy?
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P¥. 5/3c: pocet bijekci

Kolik je takovych bijekci mezi uzly grafi G1 a G2 na obrazku nize, které
nejsou izomorfizmy?
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P¥. 5/3c: pocet bijekci

Kolik je takovych bijekci mezi uzly grafi G1 a G2 na obrazku nize, které
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P¥. 5/3d: pocet bijekci

Kolik je takovych bijekci mezi uzly grafi G1 a G2 na obrazku nize, které
nejsou izomorfizmy?
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P¥. 5/4: pocet bijekci

Mame dany dva neorientované grafy, kazdy obsahuje pravé n uzli a oba grafy
maji skore

m—1,n—-2,n—3,n—4,...n/24+1,n/2,n/2,n/2 —-1,n/2—-2,...,3,2,1),
to jest skoro v8echny uzly grafu maji navzajem rizny stupen, s vyjimkou dvou
uzld, které maji stejny stupeni n/2. Jaka bude asymptoticka sloZitost ovéreni
izomorfizmu téchto dvou grafi v zavislosti na hodnoté n?
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P¥. 5/6: izomorfismus

Popiste, jak budete co nejefektivnéji rozhodovat, zda dva uvedené grafy jsou
nebo nejsou izomorfni.
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Certifikaty stromu
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P¥. 5/7a: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikatu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
bodfetézec koneéného certifikatu. Sestavte certifikat daného stromu a urlete,
teré jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/7b: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikatu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
bodretézec konetného certifikatu. Sestavte certifikat daného stromu a urcete,
teré jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/7c: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikatu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
bodfetézec koneéného certifikatu. Sestavte certifikat daného stromu a urlete,
teré jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/7d: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikatu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
bodretézec konetného certifikatu. Sestavte certifikat daného stromu a urcete,
teré jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/8ab: rekonstrukce stromu z certifikatu

Rekonstruujte strom z certifikatu:
a) 0101

b) 0001010110010111

c) 00010110010110010111

d) 000001011100111000010111
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P¥. 5/8c: rekonstrukce stromu z certifikatu

Rekonstruujte strom z certifikatu:

c) 00010110010110010111
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P¥. 5/7a: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikatu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
nodretézec konecného certifikdtu. Sestavte certifikdt daného stromu a urcete,
teré jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/6: izomorfismus

Popiste, jak budete co nejefektivnéji rozhodovat, zda dva uvedené grafy jsou
nebo nejsou izomorfni.
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P¥. 5/4: pocet bijekci

Mame dany dva neorientované grafy, kazdy obsahuje pravé n uzli a oba grafy
maji skore

m—1,n—-2,n—3,n—4,...n/24+1,n/2,n/2,n/2 —-1,n/2—-2,...,3,2,1),
to jest skoro v8echny uzly grafu maji navzajem rizny stupen, s vyjimkou dvou
uzld, které maji stejny stupeni n/2. Jaka bude asymptoticka sloZitost ovéreni
izomorfizmu téchto dvou grafi v zavislosti na hodnoté n?
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P¥. 5/7c: tvorba certifikatu
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29 / 39



P¥. 5/7d: tvorba certifikatu
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teré jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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